
最新小班建党节活动策划方案 幼儿园小
班的活动方案(精选6篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。那么方案应该怎么制定
才合适呢？下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家
参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班建党节活动策划方案篇一

20xx年的9月10日,我们即将迎来了第二十八个教师节。这个
特殊的节日里，我们要进行幼儿半日活动安排，我设计的活
动方案是：本次活动以《我爱您，老师》为主题，活动要本
着全园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细
腻的活动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活动的感
染力和影响力。

活动目标：

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

活动流程：

一、幼儿升旗仪式

二、幼儿早点

三、幼儿与家长为教师制作贺卡



1、教师播放课件请家长与幼儿欣赏贺卡图片

2、家长与幼儿共同为教师制作贺卡并展示

教师提供材料：卡纸、手工纸、皱纹纸、胶棒、水彩笔、油
画棒等

四、幼儿吃水果、喝水

五、幼儿户外游戏与拍照

1、摆放各种器械：羊角球、滑梯、感统桥等家长可以为幼儿
拍照。

2、全班合影留念

六、律动

七、吃午餐

小班建党节活动策划方案篇二

亲爱的小朋友，亲爱的爸爸妈妈、爷爷奶奶们，大家上午好！

六月，是撒满阳光的；六月，是鲜花盛开的；六月，是全世
界儿童的节日，六一，是我们最快乐的一天！今天，在这个
特别的日子里，我们欢聚一堂，共同庆祝六一儿童节的到来。
今天，我们班孩子要用最美的舞蹈，最甜的歌声，为自己的
节日增光添彩。

下面请欣赏歌曲《六一的歌》律动《巧虎之歌》《洗唰唰》。

小朋友表演了节目，那么我们的爸爸妈妈为了庆祝你们的节
日也为大家准备了节目，下面请欣赏何心烨跟她的妈妈为大
家带来的诗朗诵《沁园春.雪》。接下来请欣赏袁晨和爸爸带



来的歌曲《我的好妈妈》。看完了他们精彩的表演大家掌声
有请任梓铭和妈妈带来的歌曲《数鸭子》。

看了精彩的表演，现在我们放松一下，做个好玩的游戏《蒙
眼找人》，规则：

1、每次请5个家庭上来，孩子跟家长面对面站好。

2、孩子蒙上眼睛，听家长的声音找父母

3、家长在对面可以说：“宝宝，我在这里”只能提醒孩子2
次。

4、等孩子摸到大人的手后方可把眼罩拿开，看看是不是你的
父母。如果是的话，请你到老师身边拿一份小食品。（请3组）

小朋友，你们玩得开心吗？（开心）玩了这么开心的游戏我
们也累了，我们就一边吃东西，一边欣赏爸爸妈妈为我们带
来的节目。

1、袁晨开家庭带来的《小毛驴》

2、王诗铌和妈妈带来的踏雪寻梅。

爸爸妈妈们真是多才多艺，你们真棒。现在请小朋友看老师
手里拿的是什么啊？对了是气球，那老师拿了气球要干什么
啊？告诉你们吧，我们现在要请小朋友跟爸爸妈妈们一起玩
一个好玩的游戏，游戏的名字叫“踩气球”，现在老师先说
一下活动规则：1、一共分3组，每组6人。2、宝宝和爸爸或
者妈妈的脚绑在一起，在绑在一起的脚上系上气球，然后老
师说开始你们就去踩别的家庭的气球同时又要保护好自己的
气球，最后，脚上还有气球的家庭胜出。

给胜出的家庭发小食品。



接下来请欣赏相声《吹牛》。

1、家长自己选择一份老师准备好的内容，按照纸上写的意思
做动作，也可以用语言表述，但是不能说到纸上写的其中任
何一个字。

2、每个家庭准备10个词语，在30秒内谁说的个数多谁就胜出。

一共是5个家庭参加这个游戏。

六一的歌是甜甜的，六一的小朋友美美的，因为六一是属于
我们小朋友的节日，今天你们玩得开心吗？（开心）今天我
们的班级活动就到此结束，在这里老师祝你们节日快乐！

接下来是一个义卖活动，请家长带着孩子安静的听广播，然
后参加活动。活动结束后到门口领取一份六一的礼物。谢谢
合作！

小班建党节活动策划方案篇三

【教学目标】：培养幼儿在家交际与幼儿沟通能力，善于结
交朋友，能利用假日团结小朋友，在家长带领下和小朋友一
起玩耍、游戏，不孤单、寂寞，融入幼儿群体。

【教学模式】：室外活动

【教学器材】：儿童用手机玩具

【教学歌曲】：找朋友儿歌。

【教学过程】：

一、主动与本小区小朋友或同班幼儿通话：



1.拿手机拨一个本小区或同班小朋友的手机号码;

2.手机接通后，先和小朋友打个招呼，互相问候;

3.开始联系活动内容：

我：喂，某某，你上午有空吗?

幼：我有空。

我：我想邀请你到小区广场玩拍皮球，可以吗?

幼：可以啊。都有什么人?

我：还有甲朋友、乙朋友。

幼：好的。我和爸爸、妈妈说一些，马上就来。

我：好的。广场见。

幼：广场见。

二、幼儿与幼儿练习通话：

1.将全班幼儿平均分成两组，每组选1人组成一个通话组合，
各拿一个手机;

2.通话开始。幼儿相互问候，开始联系活动内容。

3.播放找朋友儿歌。

三、教学指导：

1.指导幼儿接听手机，会和别人联系;



2.指导幼儿通话时，会讲邀请小朋友出去玩、在哪玩、玩什
么等话。

3.通话结束会互相告别，会说："再见"。

四、小结评比：

1.根据幼儿通话情况，指出不足;

2.表扬通话时，语言流利，口齿清楚，表达完整的幼儿，号
召其他幼儿向他们学习。

五、附小手机儿歌：找啊找，找到一个小朋友，出去玩，多
快乐;你和我是好朋友。

小班建党节活动策划方案篇四

活动目标：

1、让幼儿了解萝卜生长的自然条件，知道各种污染会造成萝
卜的畸形生长。

2、萌发幼儿爱护环境、保护环境的情感，并喜欢大自然。

活动准备：

1、农药测试卡

2、幼儿用书

3、故事录像(幼儿拍摄)

4、小实验用品

活动过程：



1、测试对对碰

以小实验引出活动，出示农药测试卡对萝卜进行测试，引出
《萝卜的故事》

2、故事快乐多

(1)看录像听故事：《萝卜的故事》

(2)教师：我们一起来听一听、看一看故事中的萝卜遭了哪些
事情?

《萝卜的故事》

在一片绿油油的蔬菜地里，有许多萝卜兄弟。他们在一起快
乐的生活着。

"扑通"一声。"哎哟，是谁呀?"萝卜兄弟高声叫道。原来不知
道是哪个缺德鬼扔下来几节废旧电池。可把萝卜兄弟给呛死
了，眉头都皱紧了。

"怎么回事呀?我怎么不能呼吸呀?是什么东西绕在我的身上
呀?"原来不知道谁乱扔的塑料袋。"真可恶!"甚至有一位萝卜
兄弟都给缠得眼泪掉下来了。

看!怎么这样难闻呀!又来洒农药了。虽然杀死了我们身上的
虫子，也使我们中了毒。

小白兔一大早去采了许多萝卜回来，咬了一大口，觉得那些
萝卜似乎变了味，而且很难吃，为什么会变成这样呢?萝卜兄
弟掉下了眼泪。委屈地说："这些能怪我们吗?"

(3)提问：为什么萝卜会变得这么难吃?萝卜兄弟遭遇了哪些
事情?



(4)观看幼儿用书，进一步了解萝卜遭遇的原因。

讨论：你们认为萝卜兄弟应该怎么办?

(5)迁移思考：我们今后看到这种情况应该怎么办?

(6)情景表演：萝卜的故事

请几位小朋友扮演萝卜，请三位分别扮演废旧塑料袋、废旧
电池及农药。分别表演三种情景，通过扮演角色明白其中道
理。

3、实验abc

纯净的萝卜与受污染的萝卜

在幼儿园种植园中，分别划出两块园地。一块种上萝卜，天
天浇水施肥;一块种上萝卜后，每天扔上塑料袋、废旧电池及
农药。

4、亲子乐融融

活动延伸：请家长与幼儿一起对萝卜生长进行记录。用一表
格，记录萝卜生长状况。

5、环保小卫士：

活动结束：

告诉周围所有的人都来保护我们身边的环境，共同维护我们
美丽的家园。

小班建党节活动策划方案篇五



准备好了吗?测试开始!

首先一共有4个选项：a从不b偶尔c经常d总是

评选标准：a=1分b=2分c=3分d=4分

根据你的表现为自己打分吧。

开始答题：

1.我常常在别人面前讲一些孩子说过的话或做过的事。

2.有时候孩子提出什么要求，我总是考虑很多，比如合不合
适、费不费钱。

3.我认为自己有时候的不愉快情绪是来自孩子的所作所为。

4.我在金钱上对孩子要求很严，甚至有些苛刻，以至孩子认
为我是小气、吝啬。

5.我常常对孩子说：如果你这样做，我会很伤心。

6.我常常对孩子说：你在家里的表现让我很不满意。

7.我可以为了工作，三四天不和孩子说话。

8.我不是很清楚孩子的爱好和认识的一些小朋友情况。

9.我不喜欢孩子总是问我问题，甚至很厌烦。

10.对于我的问题，孩子经常表现出沉默。

测试结果：

15分及以下：



您是一位现代父母。您对孩子的态度富有启发性，充分考虑
到孩子的特性。

16分~25分：

您是一位称职的家长。您对孩子的方式会给他探索的勇气，
让他肯定自己。您偶尔的言行会让孩子感到挫折，但是只要
在一些细节上及时约束自己，是不会对孩子造成太大的伤害
的。

26分~35分：

您是一位注重自我的家长。在忙于自己的生活同时，往往忽
视了孩子对您的要求。作为父母，您需要为孩子打开生活之
窗，鼓励他迈向外面的世界。同时，您在批评孩子的态度上，
首先是冷静，其次内容应该有启发性，避免成为一种简单的
情绪发泄。

36分及以上：

您对待孩子的态度需要改变。您的身份显示您给了孩子很多
失望，如果您的孩子还在青春期之前，那么这已经挫伤了孩
子敏感的自尊;如果您的孩子正处于青春期，您更应该学会如
何和孩子对话，避免以打趣、斥责的方式来对待孩子。

怎么样，你是个什么样的家长呢?如果您的分数在26分以上可
要检讨自己了，现在改正还不算太晚哦。

小班建党节活动策划方案篇六

1、引导幼儿体验身体滚动带的快乐。

2、培养节奏感和身体的协调性。



3、帮助幼儿学习探索用身体带动某一物体，是物体动起来的
方法。

（一）开始部分；组织教学引起兴趣。

（二）基本部分：

1、组织幼儿谈话：小朋友的身体哪些地方可以转动？

2、学习儿歌并表演〈轱辘歌〉。

3、出示纸箱子，请幼儿自由探索，怎样让纸箱子动起来。通
过探索，让幼儿知道侧身滚动或手脚着地爬都能带动着纸箱
子走。

4、游戏，〈会动的“坦克”〉 幼儿钻入纸箱内，躺在里面，
身体侧身滚动或手脚、漆盖着地爬，带动纸箱向前运动，比
一比看谁的纸箱动的快。

〈三〉结束部分：老师对上课认真听讲的幼儿进行表扬。

户外活动时教师和幼儿继续做会动的“坦克”游戏。


